

"Ваш КонсультантПлюс", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Ваш Консультант Плюс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

1201111001

Регион Пермский край

Телефон 2160880

ИНН 5904130764

ОГРН 1055901742852

ОКПО 77033903

OKATO 57401380000

Расшифровка Свердловский

OKATO

Факс (342) 216-00-80

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 70 | Группа | Операции с недвижимым имуществом |
| 70.20.2 | Основной | <u>Сдача внаем собственного нежилого недвижимого</u> имущества |

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А50-4630/2012 от 15.01.2013

| Суд | ФАС Уральского округа |
|----------|--|
| Истец | ООО "Ваш Консультант Плюс" |
| Ответчик | Управление федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ПК , Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Пермскому Краю , Управление федерального казначейства по Пермскому краю |

Дело № А50-22408/2012 от 07.11.2012

Суд АС Пермского края

[&]quot;Ваш КонсультантПлюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

| Истец | ООО "Ваш КонсультантПлюс" |
|----------|---|
| Ответчик | Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Пермскому краю |

Государственные контракты

"Ваш Консультант Π люс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ваш КонсультантПлюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ваш КонсультантПлюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 23.08.2005. Компания "Ваш КонсультантПлюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 614007, Г ПЕРМЬ, УЛ МАКСИМА ГОРЬКОГО 60 и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5904130764, ОГРН 1055901742852, ОКПО 77033903.